NOTAS

EL PRESENTE CERTIFICADO:

· NO PODRÁ PRESENTAR TACHADURAS, GARABATOS Y ENMIENDAS, Y SÓLO SERÁ VALIDO SI TODOS LOS CAMPOS EXCEPTO EL CAMPO 14 Y EL CAMPO 3 (CUANDO EL IMPORTADOR Y CONSIGNATARIO SEAN LOS MISMOS), ESTÉN DEBIDAMENTE CUMPLIMENTADO;

· SERÁ VALIDO POR 180 DÍAS A PARTIR DE LA FECHA DE EMISIÓN;

· DEBE SER EXPEDIDO DENTRO DE LOS 60 DÍAS A PARTIR DE LA FECHA DE EXPEDICIÓN DE LA FACTURA COMERCIAL;

· SE PUEDE ACEPTAR LA INTERVENCIÓN DE TERCEROS, DESDE QUE SE CUMPLAN LAS DISPOSICIONES DEL APÉNDICE III, ALINEA A, ITEM J;

RELLENO:

CAMPO 8 (Nº DEL ORDEN) - ESTA COLUMNA INDICA EL ORDEN EN QUE SE INDIVIDUALIZAN LOS PRODUCTOS INCLUIDOS EN EL PRESENTE CERTIFICADO;

CAMPO 10 (DENOMINACIÓN DE LOS PRODUCTOS) - LA DENOMINACIÓN DE LOS PRODUCTOS DEBE COINCIDIR CON LA QUE CORRESPONDA AL PRODUCTO NEGOCIADO, CLASSIFICADO CONFORME NOMENCLATURA COMÚN DEL MERCOSUR (NCM) Y CON LA QUE CONSTA EN LA FACTURA COMERCIAL. PODRÁ TAMBIÉN SER INCLUIDA LA DESCRIPCIÓN USAL DEL PRODUCTO;

CAMPO 13 (NORMAS DE ORIGEN) - EN ESTA COLUMNA SERÁN IDENTIFICADAS LAS NORMAS DE ORIGEN CON LA QUAL CADA PRODUCTO CUMPLIÓ EL RESPECTIVO REQUISITO, INDIVIDUALIZADA POR SU NUMERO DE ORDEN. LA DESMONSTRACIÓN DEL CUMPLIMIENTO DEL REQUISITO CONSTARÁ EN LA DECLARACIÓN A SER PRESENTADA PREVIAMENTE A LAS ENTIDADES O REPARTICIONES EMITENTES HABILITADA.

CAMPO 12 (VALOR) - EN ESTA COLUMNA SE DEBE INCLUIR EL VALOR QUE CONSTA EN LA FACTURA COMERCIAL.

